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Φλώρινα, 10 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας (Φεβρουάριος 2025) 

Το Περιφερειακό Τμήμα Φλώρινας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συνεχίζοντας 

την εκ-παιδευτική του δραστηριότητα, πραγματοποίησε μέσα στον Φεβρουάριο τις 

εξής δράσεις:  

Α) Επανεκπαιδεύσεις Εθελοντών Υγείας στις Πρώτες Βοήθειες:  

Υλοποιήθηκαν 4 κυλιόμενα προγράμματα για τη συνεχή κατάρτιση των 

Εθελοντών/ντριών Υγείας στις Πρώτες Βοήθειες και την αναγκαία επικαιροποίηση 

γνώσεων και δεξιοτήτων τους, ώστε να διαθέτουν πάντο.τε ετοιμότητα 

αποβαίνοντας χρήσιμοι/ες σε διάφορες δυσχερείς περιστάσεις.  

Β) Παρουσιάσεις-Επιδείξεις Π.Β. σε φορείς και Σχολεία:  



Η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του Τμήματος ανέπτυξε ποικιλία θεμάτων Π.Β. σε 

ομάδα γονέων και Εκπαιδευτικών του Δημ. Σχολείου Κάτω Κλεινών. Ιδιαίτερη 

έμφαση δόθηκε στους κανόνες ασφάλειας κατά την παροχή Π.Β. γενικότερα, στις 

κακώσεις κρανίου και τη διάσειση, τη ρινορραγία, το τραύμα, την πνιγμονή, την 

απώλεια αισθήσεων και τη θέση ασφάλειας θύματος. Οι συμμετέχοντες έκαναν 

πολλές ερωτήσεις μέσα από τις οποίες τέθηκαν οι βάσεις για την ορθή αντίδραση 

που συνιστάται σε ανάλογα συμβάντα. 

Κατόπιν σχετικού αιτήματος η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια, επισκέφθηκε το 1ο ΓΕΛ 

Φλώρινας και πραγματοποίησε δύο ξεχωριστές παρουσιάσεις ΚΑΡΠΑ κ Απινίδωσης 

στους μαθητές της 

Β΄ και Γ΄ τάξεως. Έγινε βιωματική άσκηση για τη θέση ανάνηψης-ασφάλειας, όπως 

και για τους χειρισμούς θύματος σε πνιγμονή, με ενθουσιώδη συμμετοχή των 

μαθητών/τριών. Τα παιδιά δοκίμασαν τις σωστές τεχνικές διάσωσης στο πρόπλασμα 

και κατανόησαν την πολύτιμη σημασία της γνώσης και της πρακτικής άσκησης, ενώ 

παράλληλα απαντήθηκαν οι απορίες καθηγητών και μαθητών/τριών μέσα σε ένα 

γόνιμο κλίμα αλληλεπίδρασης. 

Γ) Διανομές Συσσιτίου: Κατόπιν εκκλήσεως του Σεβ. Μητροπολίτου Φλωρίνης κ.κ. 

Ειρηναίου, ομάδα Εθελοντών Υγείας του Τμήματος με τα ιδιωτικά τους οχήματα, 

συμμετέχει με σταθερό-περιοδικό τρόπο στην καθημερινή και την Σαββατο-

Κυριακάτικη διανομή του Συσσιτίου της Ι. Μητροπόλεως Φλωρίνης σε σπίτια 

αναξιοπαθούντων συμπολιτών μας, συμβάλλοντας στο πολύτιμο αυτό έργο που 

επιτελείται σε πάγια βάση από διαφόρους συνεργάτες της Ι. Μητροπόλεως, που 

εναλλάσσονται κατά διαστήματα, ώστε να πραγματοποιείται απρόσκοπτα η διανομή 

όλο το χρόνο. 

Σημειώνεται ότι όλες οι προαναφερθείσες δράσεις υλοποιήθηκαν κάθε φορά μετά 

από τις ανάλογες εγκρίσεις του Προέδρου Ε.Ε.Σ. κ. Αντωνίου Αυγερινού. 

 

*** 


